Popis realizace sociální služby
Název a adresa zařízení:
Pečovatelská služba Divišov, U Haltýře 359, 257 26 Divišov

Druh sociální služby:
pečovatelská služba

Forma poskytované služby:

terénní a ambulantní

Místo a popis zařízení:

Pečovatelská služba Divišov poskytuje terénní služby na celém území městyse Divišov, včetně jeho částí a dále v obcích v blízkém okolí městyse Divišov.
Sídlo Pečovatelské služby (dále jen PS) je umístěno v domě s nájemními byty – na ul. U Haltýře 359, 257 26 Divišov. Pečovatelská služba je vybavena provozními místnostmi             (kanceláře, hygienické zázemí, místnost pro praní).
Ambulantně poskytuje služby ve středisku osobní hygieny (dále SOH), které se nachází rovněž na adrese U Haltýře 359, 257 26 Divišov.
Ambulantní služba je poskytována od pondělí do pátku v době od 7:00 – 19:00 hodin. Terénní služba je poskytována v každý den v době od 7:00 – 19:00 hodin, individuálně lze domluvit i jinou dobu poskytování terénní formy služby.

Popis realizace sociální služby: 
Pečovatelská služba zajišťuje celoroční komplexní péči pro lidi, kteří se ocitli v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.
Posláním pečovatelské služby je poskytování terénní sociální služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, zdravotního postižení, rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

Cílová skupina uživatelů:

· senioři

· osoby se zdravotním postižením

· rodiny s dětmi, ve kterých se narodí současně 3 a více dětí

Služba není určena:

· pro osoby, které nespadají do cílové skupiny

· pro osoby, které vyžadují jiný typ sociální služby

Na žádost občana je pracovníkem pečovatelské služby provedeno šetření v jeho domácnosti a zjištěny potřeby a požadavky žadatele o poskytování služby, aby bylo zjištěno, zda poskytování služby bude v souladu s prokázanými potřebami klienta a s možnostmi pečovatelské služby. Klient je před uzavřením smlouvy seznámen se všemi podmínkami poskytování služby. Pracovník pečovatelské služby společně s klientem stanoví, rozsah úkonů, jejich četnost i způsob poskytování a dále pracovník pečovatelské služby informuje klienta o úhradě za sjednané úkony.
Po vyjasnění vzájemných stanovisek a dohodě, je uzavřena písemná smlouva se všemi náležitostmi. 

Průběžně jsou sledovány soběstačnost i potřeby klienta a rozsah úkonů pečovatelské služby je upravován dle aktuální situace a požadavků klienta.

Nezbytným úkolem pečovatelské služby je rovněž spolupráce s rodinou klienta.

Základem poskytování služby je vždy individuální přístup personálu, jeho laskavý, citlivý a ohleduplný postoj ke klientovi a respektování jeho soukromí, při dodržování veškerých platných norem a předpisů.

Klientům jsou poskytovány úkony pečovatelských služeb:

· pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu,
· pomoc při osobní hygieně, nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu,
· poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy,
· pomoc při zajištění chodu domácnosti,
· zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, doprovod k lékaři apod.

Dle požadavků klienta jsou zprostředkovány služby kadeřníka a pedikérky přímo v domácnosti uživatele. Možnost využití těchto služeb má každý uživatel pečovatelských služeb.
Personální zajištění:

Přímou obslužnou péči včetně služeb v SOH zajišťují dvě pracovnice, které jsou v neustálém osobním kontaktu s klienty.

Kontakty:

Pracovnice pečovatelské služby – Vlčková Jaroslava
tel: +420 724 183 941
e-mail: dpsdivisov@seznam.cz
Městys Divišov – Horní náměstí 21, 257 26 Divišov, podatelna@divisov.cz, www.divisov.cz
